ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ


ΤΡΙΑΝΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑΣ
Τόπος Γέννησης
: 
Ιωάννινα
Σπουδες ( Επιμορφωση
· Πτυχιούχος της Σχολής Επιστημών Αγωγής, του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 1999.

· 2003-2005: Μετεκπαίδευση στο Διδασκαλείο Νηπιαγωγών Ιωαννίνων.
· 8-11-2005/21-6-2007: Παρακολούθηση του προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Π.Τ.Δ.Ε. Ιωαννίνων «Λογοθεραπεία: Αντιμετώπιση Προβλημάτων Προφορικού και Γραπτού Λόγου (Μαθησιακές Δυσκολίες)».

· 2007-2008: Εκπόνηση Διπλωματικής εργασίας στο πλαίσιο του Μεταπτυχιακού Προγράμματος με τίτλο: “Συγκριτική Μελέτη Προαναγνωστικών Δεξιοτήτων Γηγενών Νηπίων και Νηπίων που έχουν την Ελληνική ως δεύτερη γλώσσα και διερεύνηση των παραγόντων που την επηρεάζουν”.

· 09-04-2009. Απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης. Βαθμός: “Άριστα”.

· Συμμετοχή στο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο Προσχολικής Αγωγής, Σύρος 28-29 Απριλίου 2009. Εισήγηση με τίτλο: “Μέθοδοι που εφαρμόζουν οι Έλληνες Εκπαιδευτικοί Προσχολικής Αγωγής, ώστε τα παιδιά που δεν έχουν την Ελληνική σαν μητρική τους γλώσσα, να αποκτήσουν την πρώτη τους επαφή με την γραπτή Ελληνική Γλώσσα”.

· Συμμετοχή στο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο Προσχολικής Αγωγής, Λευκωσία 6-8 Μαΐου 2011. Εισήγηση με τίτλο: «Ο Κάλη, ο Μέρα και ο πολύχρωμος χαρταετός». Το animation, όχημα δημιουργικότητας στην προσχολική εκπαίδευση.
· Συμμετοχή στο 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ο.Μ.Ε.Ρ.  Ιωάννινα 2013. Εισήγηση με τίτλο: «η παραγωγή ταινιών animation σαν συνεκτική υλη της δημιουργίας ομάδων στο νηπιαγωγείο».

· Γνώση Γαλλικών σε Επίπεδο Diplome d’ Etudes superieurs  C1
· Γνώση αγγλικών σε επίπεδο Β1

· Πιστοποίηση Δεξιοτήτων και Γνώσεων στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών στο Πρόγραμμα “Επιμόρφωση (Α΄ Επιπέδου) Εκπαιδευτικών στην αξιοποίηση των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών στην Εκπαίδευση”.
· Πιστοποίηση Δεξιοτήτων και Γνώσεων στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών στο Πρόγραμμα “Επιμόρφωση (Β’  Επιπέδου) Εκπαιδευτικών στην αξιοποίηση των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών στην Εκπαίδευση”.

· 2011-2016: Εκπόνηση διδακτορικής διατριβής με θέμα: «Κινούμενο σχέδιο και εκπαίδευση: Η animation ως όχημα δημιουργικότητας και εργαλείο μάθησης στο Νηπιαγωγείο».
·  05-10-2016. Απόκτηση Διδακτορικού Διπλώματος Ειδίκευσης με τίτλο:  Βαθμός: “Άριστα”.

· Συμμετοχή στο 4ο Διεθνές Συνέδριο για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας,  Λάρισα  15/10/2018: Εισήγηση με τίτλο: «Η παραγωγή ταινίας animation στο νηπιαγωγείο ως εργαλείο μάθησης».
 Επαγγελματική Εμπειρία
· Πρωτοβάθμια εκπαίδευση: 2001-2019. Προϊσταμένη του 33ου Νηπιαγωγείου Ιωαννίνων (Νηπιαγωγείο Πανεπιστημίου Ιωαννίνων) από το 2012 ως  το 2016. 
· Ανώτατη εκπαίδευση: Από το 2019,  Μέλος Ε.ΔΙ.Π. στο Τμήμα Εικαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης, Σχολή Καλών Τεχνών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων.
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