ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΣΤΙΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020-2021
Α. Η εγγραφή των επιτυχόντων στις εισιτήριες εξετάσεις του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών & Επιστημών της Τέχνης της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα από την Τετάρτη 30/09/2020 μέχρι και την Τετάρτη 07/10/2020, με αποστολή της αίτησης και των απαιτούμενων δικαιολογητικών με συστημένη ταχυδρομική επιστολή ή μέσω εταιρείας ταχυμεταφορών. 
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή των επιτυχόντων στις εισιτήριες εξετάσεις κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 είναι τα εξής:

1. Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη Αίτηση εγγραφής (επισυνάπτεται ηλεκτρονικά).
2. Τίτλος απόλυσης (πρωτότυπος τίτλος απόλυσης) ο οποίος θα επιστραφεί στους φοιτητές μετά την ολοκλήρωση της εγγραφής τους και με την έναρξη των μαθημάτων τους. Η παραλαβή του απολυτηρίου θα γίνεται από τη Γραμματεία του Τμήματος αφού προηγηθεί τηλεφωνική συνεννόηση για ραντεβού (τηλ. 2651007257).
3. Έντυπο Επικαιροποίησης Προσωπικών Στοιχείων Φοιτητή (επισυνάπτεται ηλεκτρονικά)
4. Δήλωση Ενημέρωσης Επεξεργασίας Προσωπικών Δεδομένων (επισυνάπτεται ηλεκτρονικά) 
5. Ευκρινές φωτοαντίγραφο της αστυνομικής τους ταυτότητας (και τις δύο όψεις) ή του διαβατηρίου τους 
6. Μία (1) πρόσφατη φωτογραφία (τύπου αστυνομικής ταυτότητας)

7. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 ότι δεν είναι εγγεγραμμένοι σε άλλη Σχολή ή Τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Ελλάδος ή της Αλλοδαπής (επισυνάπτεται ηλεκτρονικά)

8. Βεβαίωση Διαγραφής (Αποφοιτήριο) από Ακαδημαϊκό Τμήμα προηγούμενης εγγραφής (Αφορά μόνο τους φοιτητές που είχαν εγγραφεί στο παρελθόν σε άλλο Ακαδημαϊκό Τμήμα).
Προϋπόθεση για την εγγραφή των επιτυχόντων κατόχων τίτλου απόλυσης αλλοδαπής είναι η βεβαίωση του Διδασκαλείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Πανεπιστημίου Αθήνας ή του Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ή πιστοποιητικό τουλάχιστον Β2 του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας ότι γνωρίζει την Ελληνική γλώσσα.

Η βεβαίωση αυτή δεν απαιτείται αν ο εισαγόμενος έχει τίτλο απόλυσης από Κυπριακό Σχολείο ή τίτλο απόλυσης από ξένο σχολείο από το οποίο προκύπτει ότι έχει διδαχθεί και εξεταστεί επιτυχώς στο μάθημα της ελληνικής γλώσσας. 

Β. Η εγγραφή των Κυπρίων επιτυχόντων των εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 μπορεί να πραγματοποιηθεί  ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή και απόδειξη παραλαβής με προθεσμία έως και την Παρασκευή 30/10/2020, σύμφωνα με την Φ.53/130532/Α5/29.09.2020 υπουργική απόφαση.

 Εκτός από τα δικαιολογητικά που περιγράφονται στην εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας https://www.minedu.gov.gr/exetaseis-2/allogeneis-m/anakoinwseis-allodapoi/46446-23-09-20-eggrafes-se-panepistimia-ton-eisagomenon-me-tin-eidiki-katigoria-allodapon-allogenon-apofoiton-lykeion-ektos-ee-kai-apofoiton-lykeion-i-antistoixon-sxoleion-kraton-melon-tis-e-e-3 

απαιτούνται και τα δικαιολογητικά 1, 3 και 4 της ενότητας Α.
Θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση με οδηγίες για την Ενεργοποίηση Ιδρυματικού Λογαριασμού των νέων φοιτητών
	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΝΕΟΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ


Παρακαλούνται οι νεοεισερχόμενοι φοιτητές του Τμήματός μας, αφού ολοκληρωθεί η εγγραφή τους, να μεταβούν στην ιστοσελίδα της ΕΛΣΤΑΤ www.statistics.gr στο κάτω μέρος της σελίδας και να συμπληρώσουν το Ατομικό Στατιστικό Δελτίο Φοιτητή, πατώντας στο σύνδεσμο «Συμπλήρωση Ατομικού Στατιστικού Δελτίου Φοιτητή/Σπουδαστή».
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

Πληροφορίες για τα δικαιολογητικά τα οποία απαιτούνται για την προαιρετική παραμονή σε δωμάτιο των Φοιτητικών Κατοικιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων θα δίνονται στα Γραφεία της Εφορείας Φοιτητικών Κατοικιών (Πληροφορίες για τις φοιτητικές κατοικίες στο τηλέφωνο 26510-05466, 05467).

