Η εγγραφή των Κυπρίων επιτυχόντων των εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα από την Δευτέρα 11/10/2021 μέχρι και την Παρασκευή 15/10/2021.

Η εγγραφή μπορεί να πραγματοποιηθεί  είτε αυτοπροσώπως στη Γραμματεία του Τμήματος είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο πρόσωπο είτε ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή και απόδειξη παραλαβής είτε με εταιρεία ταχυμεταφορών με προθεσμία έως και την Παρασκευή 15/10/2021.
 Εκτός από τα δικαιολογητικά που περιγράφονται στην εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας 
https://www.minedu.gov.gr/publications/docs2020/2021_%CE%95%CE%93%CE%9A%CE%A5%CE%9A%CE%9B%CE%99%CE%9F%CE%A3_%CE%95%CE%93%CE%93%CE%A1%CE%91%CE%A6%CE%A9%CE%9D_%CE%91%CE%9B%CE%9B%CE%9F%CE%94%CE%91%CE%A0%CE%A9%CE%9D_22-9-21.pdf 
απαιτούνται και τα κάτωθι δικαιολογητικά:
1. [bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk52263668]Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη Αίτηση εγγραφής (επισυνάπτεται)
2. Έντυπο Επικαιροποίησης Προσωπικών Στοιχείων Φοιτητή (επισυνάπτεται)
3. Δήλωση Ενημέρωσης Επεξεργασίας Προσωπικών Δεδομένων (επισυνάπτεται).

META την ολοκλήρωση της εγγραφής τους οι νεοεισαχθέντες φοιτητές πρέπει να πραγματοποιήσουν Ενεργοποίηση του Ιδρυματικού Λογαριασμού τους, ακολουθώντας τις οδηγίες που περιγράφονται στο συνημμένο έντυπο Α8.

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΝΕΟΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ



Παρακαλούνται οι νεοεισερχόμενοι φοιτητές του Τμήματός μας, αφού ολοκληρωθεί η εγγραφή τους, να μεταβούν στην ιστοσελίδα της ΕΛΣΤΑΤ www.statistics.gr στο κάτω μέρος της σελίδας και να συμπληρώσουν το Ατομικό Στατιστικό Δελτίο Φοιτητή, πατώντας στο σύνδεσμο «Συμπλήρωση Ατομικού Στατιστικού Δελτίου Φοιτητή/Σπουδαστή».

ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

Πληροφορίες για τα δικαιολογητικά τα οποία απαιτούνται για την προαιρετική παραμονή σε δωμάτιο των Φοιτητικών Κατοικιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων θα δίνονται στα Γραφεία της Εφορείας Φοιτητικών Κατοικιών (Πληροφορίες για τις φοιτητικές κατοικίες στο τηλέφωνο 26510-05466, 05467).


