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ΔΡΑΜΑ 29-9-2021                                                                                                           ΠΡΟΣ: Εκπαιδευτικά Ιδρύματα

Διεύθυνση:
ΔΡΑΜΑ Τ.Κ. 66100 
Τηλ: 2521 401467 
Email: unionhoteldrama@gmail.com

Αξιότιμοι κυρίες/κύριοι,
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας γνωστοποιήσουμε την έναρξη της εκδήλωσης MARBLE PEAK, ενός θεματικού μήνα με επίκεντρο το μάρμαρο του Κάτω Νευροκοπίου Δράμας που θα λάβει χώρα από τις 3 ως τις 29 Οκτωβρίου 2021. Στόχος και σκοπός της εκδήλωσης είναι να αναδειχθεί η ελληνική και διεθνής μαρμαρογλυπτική στον τόπο του μαρμάρου.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν ενδιαφέρουσες ομιλίες από τους κα Γκαδόλου Αναστασία, Προϊσταμένη του Τμήματος Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων του ΥΠΠΟΑ, κο Λασκαρίδη Κωνσταντίνο, διευθυντή ΔΟΠΜΕ του Ε.Α.Γ.Μ.Ε. και την κα Πουλιούδη Βασιλική, Προϊσταμένη της Εφορίας Αρχαιοτήτων Δράμας. Παράλληλα, καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης θα φιλοτεχνούν οι 6 ακόλουθοι καλλιτέχνες: ο Giorgie Cpajak από τη Σερβία, ο Viktar Kopach από τη Λευκορωσία, η Nilhan Sesalan από τη Τουρκία, ο Ciprian Hopirtean από τη Ρουμανία, ο Kamen Tanev από τη Βουλγαρία και ο Οδυσσέας Τοσουνίδης από την Ελλάδα. 

Οι εκπαιδευτικές ομιλίες που θα πραγματοποιηθούν στόχο έχουν τη βελτιστοποίηση των μοντέλων συνεργασίας μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων κλάδων στο χώρο του μαρμάρου. 
Οι εκδρομές που θα πραγματοποιούνται για τα συνεργαζόμενα εκπαιδευτικά ιδρύματα θα έχουν εκπαιδευτικό χαρακτήρα και θα επικεντρώνονται σε δύο ίσες παραμέτρους:
1. Την συμμετοχή στο συμπόσιο του Marble Peak και την ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του μαρμάρου, την εκπαίδευση των συμμετεχόντων σε ότι αφορά την εξόρυξη του, την γεωλογία της εκάστοτε περιοχής, τους τρόπους και λόγος που επιλέγεται μια περιοχή για την δημιουργία λατομείου, την αποκατάσταση αυτής κατά το κλείσιμο του λατομείου, τα είδη των μαρμάρων, τη χρήση τους κ.ά.
2. Την φιλοξενία στο Νομό της Δράμας, μέσα από εκπαιδευτικές εκδρομές, προκειμένου μέσα από την εμπειρία του κάθε επισκέπτη να δημιουργηθούν εικόνες οι οποίες θα αποτελέσουν παρακινητικό παράγοντα για την σύνδεση της περιοχής με τις παραγωγές και τις εμπειρίες που προσφέρει. Αυτό θα πραγματοποιηθεί μέσα από 3ήμερες ή 4ήμερες εκδρομές που θα συνδυάζουν την ξενάγηση/ επαφή με το μάρμαρο και την ξενάγηση εκπαιδευτικού χαρακτήρα στον υπόλοιπο Νομό.
Όλες οι εκδηλώσεις του Marble Peak θα πραγματοποιηθούν σε ανοιχτό χώρο στο Κάτω Νευροκόπι Δράμας, στον προαύλιο χώρο το πρώην Επαρχείου, με ελεύθερη είσοδο προς όλους. Κατά τη διάρκεια του οποίου θα πραγματοποιείται εκπαιδευτικό πρόγραμμα, με σκοπό την επαφή των συμμετεχόντων με την τέχνη.
Ως εκ τούτου και θεωρώντας χρήσιμη την εμπλοκή μελλοντικών επιστημόνων με το μάρμαρο, καλούμε το εκπαιδευτικό σας ίδρυμα να συμμετέχει στο Marble Peak, με σπουδαστές που σχετίζονται με οιονδήποτε τρόπο με το μάρμαρο, την χρήση και την επεξεργασία του. 

Με εκτίμηση,
Άγγελος Καλλίας
Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων Δράμας 
Έφορος Δημοσίων Σχέσεων ΠΟΞ
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